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ATA Nº030/2025 
 
Ata da trigésima sessão ordinária da Câmara Municipal de Marcelândia realizada no dia vinte 
de outubro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas na Sede da Câmara Municipal. O 
senhor presidente, agradecendo a presença dos vereadores e demais presentes à sessão 
autorizou a chamada dos parlamentares, constatando-se a presença de todos. Havendo número 
legal, em nome de Deus, o presidente deu por aberta à sessão. Neste momento o senhor 
presidente convidou o Obreiro Josias dos Santos, da Igreja Assembleia de Deus Ministério 
Madureira, para fazer uma oração, para dar início as pautas da presente sessão. Em seguida o 
senhor presidente convidou Emerson da Silva Lopes para fazer um convite aos vereadores. 
Ato contínuo a pedido do presidente foi feito a leitura da ata da sessão anterior, a qual 
colocada em discussão e votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi feito a leitura 
das indicações nº063/2025 de autoria do vereador Josezito Cirqueira “Manutenção e 
conserto da antena de telefonia celular instalada na Comunidade Bonjaguar” e 
nº064/2025 de autoria do vereador Josezito Cirqueira “Reinstalar ambulância fixa para 
atendimento da Comunidade Bonjaguar”, neste momento o vereador Josezito Cirqueira, 
foi à tribuna, para falar sobre sua indicação. Dando prosseguimento foi feito a leitura do 
Projeto de lei nº011/2025 de autoria de todos os vereadores, o projeto foi para discussão, neste 
momento o vereador Marco Aurelio Ribeiro foi à tribuna, para falar sobre o projeto, em 
seguida o projeto foi para 1ª votação, sendo aprovado por unanimidade. Após foi feito a 
leitura do Projeto de lei nº012/2025 de autoria do vereador Juliomar Pinheiro de Almeida, o 
projeto foi para discussão, neste momento o vereador Juliomar Pinheiro de Almeida foi à 
tribuna, para falar sobre o projeto, em seguida o projeto foi para 1ª votação, sendo aprovado 
por unanimidade. Continuando foi feito a leitura do Projeto de lei nº038/2025 de autoria do 
poder, o projeto foi para 1ª discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Logo após 
foi feito a leitura do projeto de lei complementar nº008/2025 de autoria do poder executivo 
“Promove alterações na lei complementar nº001/2005 e suas modificações, posteriores, 
sobre a adequação da carga horária semanal do cargo de fisioterapeuta do quadro de 
pessoal do município de Marcelândia-MT, em conformidade com a lei federal nº8.856, 
de 1º de março de 1994, e dá outras providências”, o projeto foi para as comissões 
competentes analisarem. Logo após o senhor presidente deixou à disposição dos vereadores os 
balancetes mensais da prefeitura dos meses de janeiro a julho de 2025. Acabado o material em 
expediente, foi aberta a palavra livre aos vereadores. Fizeram uso da palavra, os vereadores 
Juliomar Pinheiro de Almeida, Marco Aurelio Ribeiro e Raimundo Israel Q. Francisco. 
Toda a sessão se encontra registrada e arquivada na íntegra em HD externo, na Secretaria da 
Câmara Municipal. Nada mais a ser tratado o senhor presidente fez seus comentários e 
agradecimentos e, em nome de Deus, declarou encerrada a presente sessão, às dezenove horas 
e quarenta e cinco minutos, a qual eu 1° secretário lavrei a presente ata que será assinada por 
mim e pelos demais vereadores presentes à sessão. Marcelândia, 20 de outubro de 2025. 
 
 

Antonio Silva                           Erielton Costa da Silva                      Josezito Cirqueira 
Vereador     Vereador    Vereador 
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Juliomar Pinheiro de Almeida                       Leonarda da Cruz Ferreira 
Vereador                               Vereadora 

 
 

       Marco Aurélio Ribeiro      Pedro Jose Fiabane          Raimundo Israel Queiroz Francisco                      
Vereador      Vereador      Vereador 

 
 

Valmir Rezende 
Vereador 

 
 
 


